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Н О В И Н И

Щороку в листопаді 
українська молодь 
має повне право 

гуляти. До того ж двічі: 10 лис-
топада в Україні, як і в усьому 
світі, відзначається Всесвітній 
день молоді, а 17 листопада 
іменинницею себе відчуває вже 
винятково українська студент-
ська молодь, святкуючи День 
студента. 

Звичайно, в такі свята не 
хочеться говорити про сумне. 
Тому почну з приємного: в 
нашої нинішньої молоді все 

буде добре, якщо її споді-
вання здійсняться. А вони 
обов'язково здійсняться, бо 
інакше й бути не може, оскіль-
ки сама молодь у це вірить. В 
одному з соціологічних дослі-
джень молодим людям пропо-
нувалося відповісти на цікаве 
запитання: «До якого типу 
поколінь ви відносите себе?» 
За результатами з'ясувалося, 
що до скептичного покоління 
себе відносять трохи більше 
десяти відсотків, до байдужого 
— близько семи, відчайдушного 

— 4,5%, втраченого — 3,4%. 
А більшість — сорок з гаком 
відсотків опитаних молодих 
людей — назвали себе «поко-
лінням надій». А це означає, 
що в України є майбутнє, тому 
що є молодь, яка у це майбутнє 
вірить. Головне тільки сьогодні 
– щоб ті, від кого залежить сьо-
годення, цю віру не вбили. 

А ось тут, як, напевно, вже 
здогадався читач, почина-
ється сумне. За останні п'ять 
років діюча влада зробила все 
від неї залежне, щоб молодь 

впала у відчай, опустила руки. 
Відсутність стабільності, пер-
спектив підтримки державою 
з усіх питань — починаючи 
від можливості вступити до 
вищого навчального закладу, 
розміру стипендій і закінчую-
чи підтримкою перших кроків 
у сімейному житті, в роботі, 
бізнесі. 

Але по порядку. «Люди 
отримають довгострокові кре-
дити на житло під 2-4% річних 
на 30 років». «Введемо систему 
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Віктор Янукович впевнено ліди-
рує у передвиборчих президент-
ських перегонах. Згідно з даними 
соціологічного дослідження «Нью 
імідж маркетинг груп», якби вибори 
президента відбулися найближчим 
часом, то за Януковича віддали б 
свої голоси 23,5% респондентів, які 
мають намір прийти на дільниці.

За Юлію Тимошенко, яка йде 
на другому місці, готові проголо-
сувати 15,3% виборців. На третьо-
му місці з великим відставанням 
– лідер «Фронту змін» Арсеній 
Яценюк (6,1%).

За лідера комуністів Петра 
Симоненка віддали б свої голоси 
3,3% опитаних. Чинного главу 

держави Віктора Ющенка готові 
підтримати 3% громадян. 

4,8% опитаних не збираються 
брати участь у голосуванні на пре-
зидентських виборах, а 11,6% не 
підтримують жодного кандидата.

Високим також залиша-
ється частка виборців, які не 
визначилися зі своїм вибором. 

За даними соцопитування, 
таких людей 19,6%.

Під час дослідження методом 
особистого інтерв'ю було опитано 
2400 респондентів у всіх облас-
тях України. Гранична похибка 
репрезентативності дослідження 
не перевищує 3,0%.

Рубрика «Політична погода» — на с. 8.
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Молодь перед 
вибором 

Незважаючи на економіч-
ну кризу та відсутність уваги 
з боку теперішньої влади, 
українська молодь впевнено 
дивиться в майбутнє. 

На запитання «Яким поко-
лінням ви себе вважаєте?» 
отримано такі відповіді:  поко-
лінням надій — 40,5%, прагма-
тичним — 20,4%, романтичним 
— 17,2%, протестним — 12,3%, 
скептичним — 10,9%, байду-
жим — 6,8%, цинічним — 6,6%, 
відчайдушним — 4,5%, втраче-
ним — 3,4%.

За даними опитувань, 
молодь найбільше цінує 
порядність — 59,5%, почуття 
власної гідності — 57,2%, розу-
міння — 44,1%, доброту — 42,1%, 
незалежність — 41,6%, 
свободу — 36,6%. 

А більше за все ненавидять 
зраду — 80,9%, жорстокість 
— 49,2%, брехню — 46,1%, 

жадібність — 33,8%, труднощі 
— 3,75%, неуцтво — 23,1%. 

На питання «Які соціальні 
проблеми молоді ви вважаєте 
сьогодні найбільш серйозни-
ми?» молоді люди дали такі 
відповіді: наркоманія — 60,8%, 
труднощі з працевлаштуван-
ням — 49,6%, злочинність — 
36,7%, пияцтво — 24,1%, при-
ниження гідності громадянина 
України — 21,7%, здобуття 
освіти — 20,8%, неможливість 
отримати матеріальну незалеж-
ність — 19,8%, загрозу безпеці 
країни — 8,8%. 

Найбільш важливим для 
досягнення успіху в житті 
молоді вважають цілеспрямо-
ваність, завзятість, працьови-
тість, цікаву роботу — 63,9%, 
хорошу освіту — 46,8%, наяв-
ність багатих батьків і зв’язків 
— 25,5%, везіння — 10,8%,
здібності — 9,4%.

«Посадові оклади військо-
вослужбовців на 55% менше 
окладів державних служ-
бовців», — констатує дирек-
тор департаменту фінансів 
Міноборони Іван Марко.

За його словами, в уряді офі-
ційно відповіли, що реальний 
стан в державі не дозволить під-
вищити грошове забезпечення 
і в 2010 році. «Порівняйте: у 
полковника оклад за військо-
ве звання — 135 грн, А у лей-
тенанта — 110 грн. Про яку 
мотивацію до кар’єрного росту 
може йти мова, коли різниця 
складає лише 25 грн? Було 

підготовлено відповідний 
проект постанови Кабінету 
міністрів, але рішення так і 
не було прийняте. Показовим 
є те, що в цьому питанні нам 
було відмовлено до початку 
кризи, коли економіка ще не 
мала сьогоднішніх проблем», 
— зазначив Марко.

«Мінімальна заробітна 
плата та прожитковий міні-
мум збільшуються, а рівень 
грошового забезпечення 
військовослужбовців зали-
шається мізерним. Це непри-
пустимо», — заявив головний 
фінансист МОУ.

Чинна влада не змогла захис-
тити людей від кризи, конста-
тує В.Гламазда, голова депутат-
ської фракції Партії регіонів у 
Білоцерківській міській раді. 

За його словами, за 9 місяців 
поточного року доходи загаль-
ного фонду міського бюджету 
зменшились в порівнянні з від-
повідним періодом минулого 
року на 14,4%. В поточному 
році очікується невиконання 
дохідної частини бюджету 
міста на суму біля 30,0 млн 
грн. Враховуючи цю ситуа-
цію в місті, немає можливості 

навіть  виплатити заробітну 
плату працівникам бюджетної 
сфери.

Результатом такого господа-
рювання є те, що заборгованість 
із виплати заробітної плати на 
підприємствах міста становить 
14,4 млн. грн., тільки за вересень 
поточного року вона зросла на 
1,9 млн грн.

Ми є свідками того, що 
кожного разу, коли до управ-
ління Україною приходить 
Ю.Тимошенко, країна пере-
живає економічний спад та 
соціальні потрясіння. 

Українське юнацтво —
покоління надій

В Білій Церкві немає чим 
платити зарплати бюджетникам

Уряд «забув» підняти соціальні 
стандарти військовим
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податкових пільг залежно від 
наданих початковому бізне-
су кредитів та візьмемо на 
державу частину ризиків від 
надання стартових кредитів». 
«Створимо якісну систему 
незалежного контролю рівня 
знань учнів, введемо вступ 
студентів до вузів за резуль-
татами шкільних іспитів, а 
вступні іспити скасуємо»... Це 
не передвиборчі тези канди-
дата в президенти на виборах 
2010 року. Це пункти програ-
ми, з якою йшов на парламент-
ські вибори 2007 року БЮТ з 
нинішнім прем'єр-міністром в 
авангарді. 

А ось тези передвиборчої 
програми політичної опори в 
парламенті президента Віктора 
Ющенка — блоку «Наша 
Україна-Народна самооборо-
на». «Запровадимо допомогу 
у розмірі 20 000 гривень і соці-
альне житло для випускників 
вузів, які працюватимуть не 
менше трьох років у сіль-
ській місцевості». «До 2010 
року кожну сільську школу 
буде підключено до мережі 
Інтернет». «Створимо до 2010 
року професійну армію»... Про 
ті обіцянки, які давав молоді 
сам Ющенко, йдучи на прези-
дентські вибори 2004 року, й 
згадувати не хочеться. А про 
п’ятибальну систему оцінок 
і повернення «десятирічки» 
у школи, обіцяні діючим 
президентом, народ вже й 
думати забув. 

І, нарешті, третій кандидат 
від парламенту Володимир 
Литвин. У 2007-му, йдучи на 
вибори на чолі блоку свого 
імені, Литвин обіцяв не просто 
окремі кроки по захисту молоді. 
Його мета була — не більше не 
менше — «формування цілісно-
го соціального пакету підтрим-
ки молоді: надання молодим 
сім'ям безвідсоткових кредитів 
на житло; збільшення розміру 
стипендій до рівня середньої 
заробітної плати; відмінникам 
— подвійний розмір стипендій; 
введення 20%-ної квоти в усіх 

державних установах та орга-
нах влади для молоді» і так 
далі. Цікаве чтиво, чи не так? 

Так і хочеться додати: рекомен-
дується чинною владою моло-
дим мамам для щовечірнього 
прочитання малюкам. Замість 
казки. 

А якщо серйозно, то молоді 
через «опіку» влади — але 
не ту що на папері, а ту, що в 
житті, — час дійсно опустити 

руки. Нескінченний експери-
мент з тестуванням вже зламав 
чимало молодих життів, і кінця 
йому не видно. Всі спроби опо-
зиції в особі Партії регіонів 
напоумити владу ігноруються. 
А самим регіоналам не вистачає 
голосів, щоб законом припини-
ти беззаконня у сфері освіти, 

і тому поки що залишається 
тільки співчувати школярам, 
що виступають сьогодні в ролі 

піддослідних мишей, та їхнім 
батькам, що стали «дійними 
коровами» для керівництва 
вузів і їхніх високих покрови-
телів у владних кабінетах. 

До речі, цікавий момент. 
Лідер Партії регіонів Віктор 
Янукович не так давно кате-
горично заявив про намір ска-

сувати систему обов'язкового 
шкільного тестування відразу 
після перемоги на виборах. За 
його словами, таке рішення він 
прийняв після підведення під-
сумків акції «Віктор Янукович 
почує кожного», в рамках 
якої багато людей скаржили-
ся лідеру Партії регіонів на 

систему шкільного тестування. 
«Дуже багато скарг прийшло 
на адресу тестування», — пові-
домив Віктор Янукович. 

Звідси резонне запитання: а 
чому ці скарги не чують інші 
лідери? Адже невдоволення 
людей експериментами з теста-
ми загальновідомо, це факт, про 
який чимало написано і сказа-
но у ЗМІ. Невже владу, яка, до 
речі, має можливість навести 
лад у сфері освіти вже сьогодні, 
не чекаючи результатів виборів, 
така ситуація влаштовує? На 
думкулюдей, вона просто про-
пускає це повз вуха. 

Народ незадоволений не 
тільки системою вступу до 
вузів. Кардинального поліп-
шення потребує система освіти 
взагалі. Причому це розуміє, в 
першу чергу, сама молодь. Так, 
наприклад, серед головних 
наказів до кандидата в пре-
зиденти Віктора Януковича 
молодіжна первинна орга-
нізація Партії регіонів міста 
Славутича виділила саме це 
питання. 

Хоча чи тільки в даному 
випадку влада байдужа до про-
блем молоді? Ті ж самі моло-
діжні кредити, що стали сьо-
годні головним болем не однієї 
молодої сім'ї... Після початку 
кризи у держави виникли про-
блеми з обслуговуванням кре-
дитів. До літа заборгованість 

по виплаті тієї частини від-
сотків, яку взяла на себе дер-
жава, становила 3-4 місяці, що 
призупинило будівництво. 
Молодь, яка вклала чимало 
своїх заощаджень, потрапила 
під загрозу залишитися зовсім 
без житла. 

А безробіття? Молодь 
першою потрапила під удар 
скорочень і різкого зростан-
ня безробіття, що почалися 
минулої осені і не закінчилися 
до цих пір. За результатами 
всеукраїнського соціологіч-
ного опитування, 49,6% моло-
дих людей серед найбільших 
соціальних проблем, що хви-
люють їх сьогодні, назвали 
проблему працевлаштування. 
Соціологічне опитування, 
проведене на початку осені в 
Київській області, показало, 
що в нашому регіоні ця цифра 
ще вище: 50,9% людей у віці 
до 30 років назвали зростання 
безробіття проблемою, яка їх 
вкрай хвилює. 

І це зрозуміло: відійшов-
ши від сухих цифр, уявімо, 
припустимо, життя наших 
іменинників-студентів . 
Мізерні стипендії, при яких з 
нинішньою інфляцією вижити 
просто нереально. Батьки, 
звичайно, допомагають, чим 
можуть. Але можуть вони неба-
гато, на них й так лежить тягар 
підвищеної останнім часом 
плати за навчання. Підробити 
студентові ніде: його просто не 
беруть, тому що в країні буяє 
безробіття. Ви вважаєте, автор 
це вигадав? Як би не так — це 
короткий переказ реальної 
історії, почутої днями від зна-
йомого студента. Що закін-
чилася сакраментальним: 
«І як жити?!» 

Не хотілося б завершува-
ти «святковий» матеріал на 
сумній ноті. Тому висловлю 
власну думку, думку «поко-
ління надій». Наша молодь — 
талановита, розумна і мудра. 
Вона багато чого доб'ється 
і для себе, і для країни. Вона 
правильно вибере свій шлях у 
житті, свою мету, свій орієнтир. 
Так, вона, впевнений, правиль-
но вибере. 

Олександр Соколовський, 
колишній студент

Наталія Коновал: 
Я живу в селі Лісовичі на 

Таращанщині. Однією з голо-
вних проблем для молоді 
вважаю відсутність уваги до неї 
з боку влади. У нас у багатьох 
селах відсутні клуби, будинки 
культури, а ті, що є, стоять без 
опалення. У Таращі не працює 
кінотеатр… Молоді немає чим 
займатися у вільний від навчан-
ня і роботи час. Кажу про роботу 
й навчання, а насправді далеко 
не кожна дівчина чи юнак 
можуть собі дозволити вчити-
ся – задорого. А як роботу зараз 
знайти – годі й казати, більшість 
підприємств стоять.

Марина Згура: 
Протягом останніх трьох 

років мені довелося тяжко 
працювати. В наш час молодих 
спеціалістів кидають напризво-
ляще, не дають розподілення. 

Після закінчення  Переяслав-
Хмельницького державного 
педагогічного університету 
ім. Г.Сковороди зверталася до 
багатьох установ та підприємств 
нашої держави, в яких неодно-
разово чула відповідь: «НІ! 
Тому, що у вас немає досвіду 
роботи».

Звідси виникає питання: 
навіщо навчатися в нашій країні 
6 років та отримувати ступінь 
магістра, якщо це не гарантує 
робочого місця? 

Молодь перед вибором 
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У своїй передвиборчій програмі «Україна для людей» кандидат на пост Президента 
України Віктор Янукович особливу увагу приділив підтримці молодого покоління

» початок на с. 1

К о м е н т а р

Майбутнє народжується в родині 
МОЯ МЕТА – П’ЯТДЕСЯТ 

МІЛЬЙОНІВ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ 
ВЖЕ У 2020 РОЦІ.

 Кожна дитина повинна мати родину.
 Гарантую системну і довгострокову під-

тримку української родини. Вже з 2011 
року при народженні першої дитини укра-
їнська родина отримає 25 тис. грн, другої 
– 50 тис. грн., третьої та кожної наступної 
дитини – по 100 тис. грн.

Гарантую щомісячні соціальні випла-
ти на кожну дитину: при досягненні нею 
3-річного віку і до 13 років родина отри-
муватиме щомісячно по 250 грн, а з 13 до 
18 років – по 500 грн.

 Кожній дитині – гарантоване місце у 
дитячому садку. 

 Кардинальна зміна ЯКОСТІ ТА 
ТРИВАЛОСТІ ЖИТТЯ, всієї демогра-
фічної ситуації надасть можливість від-
новити людський потенціал країни. 

Трудові мігранти зможуть повернутися 
до своїх родин.

Освіта – гідна інвестиція в майбутнє!
На законодавчому рівні гарантую 

збільшення кількості бюджетних місць 
у державних вищих навчальних закладах 
до 75%. Створю належні умови для наро-
щування освітнього потенціалу України, 
забезпечення широкого доступу талано-
витої молоді до нових знань, незалежно 

від місця проживання, майнового стану та 
фінансових можливостей батьків. 

Протягом 10 років принаймні 3 україн-
ські університети повинні увійти до сві-
тового рейтингу 500 найкращих вищих 
навчальних закладів. 

 Насамперед буде забезпечено:
відмову від системи обов’язкового • 
зовнішнього оцінювання для вступу до 
вищих навчальних закладів;
надання можливості випускникам, які • 
закінчили школу до 2009 року, вступати 
до ВНЗ за шкільними атестатами;
зменшення показника наповнюваності • 
шкільних класів, що збереже 2000 сіль-
ських шкіл. 

На запитання «КР», 
як їм живеться у 
нинішні нелегкі часи, 
відповідають юні 
мешканці Київщини.

Т е м а  н о м е р а
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12 жовтня народний 
депутат, міністр фінансів 
в Опозиційному уряді, 
голова Комітету з фінансів 
та банківської діяльнос-
ті Микола Азаров провів 
брифінг, на якому підбив 
певні підсумки дій уряду за 
останній час, а також про-
коментував останню зустріч 
Юлії Тимошенко з послами 
країн «Великої сімки», на 
якій фактично вона заявила 
про те, що розрахуватися за 
російський газ без допомоги 
МВФ неможливо.  

«Я хочу до цієї заяви 
додати тільки одне: Україна 
– не банкрут, банкрут – це 
уряд Тимошенко. Те, що вона 
у цьому розписалася, для 
нас було вже давно очевид-
ним. Достатньо сказати про 
безпрецедентні займи, які 
здійснив уряд Тимошенко», 
— сказав Микола Азаров. 

За його словами, вчора 
також прозвучало те, що при-
ховувалося, але було відомо 
Партії регіонів. Згідно підпи-
саного меморандуму з МВФ, 
ціни на газ для населення та 
житлово-комунальної сфери 
будуть підвищені.

Також Микола Азаров 
зазначив, що Юлія Тимо-

шенко зробила вчора без-
церемонну заяву про те, що 
вона відмовилась виконувати 
закон України. 

«10 місяців поспіль уряд 
обдурював країну, заявляю-
чи про успішне виконання 
бюджету. Говорилося, що 
«вона працює», і тому випла-
чуються пенсії і заробітні 
плати. Як виявилось, не вона 
працює, а замість неї це робить 
Міжнародний валютний 
фонд, а також політика запо-
зичень. Бюджет не виконував-
ся з самого початку, і, коли до 
кінця року залишилося півто-
ри місяці, то визнати очевидне 
стало необхідністю. Інакше 
як же йти на вибори – краще 
наперед підготувати країну до 
того, що бюджет провалений, 
що він не виконаний і не вико-
нувався з самого початку», — 
заявив депутат. 

За його словами, потріб-
но раніше було визнати, що 
розрахуватися за російський 
газ можна було або за допо-
могою друкарського вер-
стату Національного банку 
України, або позичаючи гроші 
в усіх, у кого тільки можливо, 
в тому числі МВФ. 

Як зазначив Микола 
Азаров, жодна з програм 

МВФ, яку повинен був вико-
нати уряд, не була виконана. 

Він підкреслив, що Кабмін 
Тимошенко з початку року 
випустив в чотири рази 
більше облігацій внутріш-

нього державного займу, ніж 
у минулому році, довівши 
обсяг цінних паперів, що 
знаходяться в обігу, до 70,5 
мільярда гривень. 

«Коли уряд починає нити 
про те, що в держави немає 
грошей, аби підвищити пенсії 

на 100 гривень, то в мене 
виникають питання. Досить 
лицемірити. До якого сту-
пеню цинізму ви доходите? 
Зрозуміло, що при таких 
обсягах запозичень економіка 

країни не може піднятися. А 
де ж програма МВФ? Вона 
ж була направлена на те, щоб 
стабілізувати ситуацію, щоб 
повернути банкам можли-
вість кредитувати промис-
ловість. Але навіщо банкам 
кредитувати промисловість, 

нести певні ризики, коли є 
можливість купляти папери в 
уряду з дохідністю у 30%?» — 
підкреслив Микола Азаров. 

Коментуючи ситуацію з 
прийняттям бюджету на 2010 
рік, він зазначив, що уряд 
безвідповідально ставиться 
до бюджету.

«Уряд подав до парламен-
ту проект бюджету на 2010 
рік і відразу — через два 
тижні — переглянув макро-
економічні показники на 
цей рік. Але без макроеко-

номічних показників, таких, 
як темпи зростання ВВП, 
рівень інфляції, обмінний 
курс національної валюти, 
неможливо розрахувати 
бюджет. Тобто уряд предста-
вив Верховній Раді «філь-
кіну грамоту». До того ж ця 

«фількіна грамота» не відпо-
відає нормам Конституції і 
чинного законодавства, 
зокрема Бюджетного кодексу. 
Для того, щоб зробити висно-
вок по бюджету, необхідно, 
щоб працював парламент-
ський бюджетний комітет. 
Однак фракція БЮТ блокує 
цю роботу. Наприклад, коли 
мав розглядатися проект 
бюджету, жоден член комі-
тету від фракції БЮТ не 
з’явився на це засідання. 

Тобто Тимошенко не заці-
кавлена в тому, щоб бюджет 
був прийнятий парламентом. 
Вона зацікавлена в тому, щоб 
кожен день в ручному режимі 
розподіляти бюджетні кошти 
за принципом «цьому давати, 
а цьому не давати», — сказав 
Микола Азаров. 

Стосовно питання щодо 
можливого банкрутства 
України, міністр фінансів у 
Опозиційному уряді зазна-
чив, що в державі дійсно 
можливі проблеми і з реаль-
ним сектором економіки, і з 
банківським сектором. 

«У нас є чинник банків-
ської системи з величезним 
рівнем ризикових кредитів і 
величезним рівнем неповер-
нених кредитів, повернути 
які практично неможливо. 
Але ми володіємо ситуаці-
єю і не дозволимо зробити 
Україну банкрутом. Я думаю, 
що в нас вистачить сил вигна-
ти цей уряд і не допустити 
банкрутства країни», — резю-
мував Микола Азаров. 

Віталій Федорович

Партія регіонів не допустить 
банкрутства держави 

уА к т у а л ь н о

№36, 17 листопада 2009 року

Народний депутат 
України разом з 
депутатами міськра-

ди, активістами Партії регіо-
нів завітали спочатку до під-
приємства «ПромЗІЗ», яке 
спеціалізується на виробни-
цтві промислових спеціаль-
них виробів. Під час зустрічі 
з працівниками підприємства 
Олексій Плотніков зазна-
чив, що головним завданням 
кандидата у президенти 
Віктора Януковича є виве-
дення держави з того пла-
чевного стану, в якому вона 

знаходиться зараз.
«Одним із наших пріори-

тетів є розвиток економіки. 
Тому у програмі «Україна 
для людей» зазначено, що 
буде зменшено податки, для 
малого і середнього бізнесу 
буде надано податкові кані-
кули і створено всі умови для 
того, щоб економіка України 
розвивалася», — сказав 
Олексій Плотніков. 

Трудовий колектив під-
приємства розповів народ-
ному депутатові про осно-
вні проблеми, які зараз 

спостерігаються на виробни-
цтві, зокрема про малу кіль-
кість замовлень та неповне 
завантаження виробництва. 

Народний депутат від 
Партії регіонів зазначив, що 
з приходом на посаду прези-
дента Віктора Януковича та 
завдяки економічній складо-
вій його програми українська 
промисловість знову може 
встати з колін та поступово 
розвиватись.

Після цього Олексій 
Плотніков зустрівся з 

директором Переяслав-
Хмельницького ліцею 
Василем Козієм, який ось 
уже багато років опікується 
соціально незахищеними 
дітьми. Під час екскурсії по 
ліцею-інтернату директор 
розповів про тяжку долю 
багатьох дітей, які з різних 
причин залишилися без сім’ї. 
За його словами, велика 
кількість таких діточок оби-
рають неправильний життє-

вий шлях, і потрібно робити 
усе можливе для того, щоб 

діти та молодь – майбутнє 
України — опановували нові 
професії та мали можливість 
розвиватися як морально, 
так і духовно.

В свою чергу Олексій 
Плотніков зазначив, що кан-
дидат у президенти Віктор 
Янукович зробить усе мож-
ливе для того, щоб молодь 
змогла безкоштовно отри-
мувати вищу освіту, а потім 
безпроблемно влаштуватися 
на гідну роботу, щоб молоді 
сім’ї мали можливість одер-
жати власне житло. За його 
словами, не слід забувати, що 
українців з кожним днем стає 
все менше і менше, і в першу 
чергу потрібно докласти усіх 
зусиль, щоб демографічна 
криза була подолана.

«В будь-якій країні про-
блеми молоді є найважливі-
шими. Тому в програмі кан-
дидата в президенти Віктора 
Януковича чітко прописані 

положення, які сприяти-
муть розвитку української 
молоді. Це й можливість 
одержання безкоштовної 
освіти, й можливість отри-
мання власного житла при 
укладанні договору на 20 
років з держпідприємством, 
на якому він працюватиме, 
і якісне медичне обслугову-
вання та забезпечення молоді 
робочими місцями. Віктор 
Янукович постійно зверта-
ється до молоді, оскільки 
розуміє, що молодь – це 
майбутнє України, і тому зро-
бить усе можливе, щоб ство-
рити для молодих усі умови 
для розвитку», — заявив 
Олексій Плотніков.

Наприкінці свого візиту до 
Переяслав-Хмельницького 
Олексій Плотніков провів 
прийом громадян і пообіцяв 
зробити все можливе для 
вирішення їхніх проблем.

Виталій Федорович

У гості до мешканців Переяслав-Хмельницького завітав доктор економічних наук, народний депутат У гості до мешканців Переяслав-Хмельницького завітав доктор економічних наук, народний депутат 

від фракції Партії регіонів Олексій Плотніков. Метою його візиту було ознайомлення з нагальними від фракції Партії регіонів Олексій Плотніков. Метою його візиту було ознайомлення з нагальними 

проблемами переяславчан та, зокрема, зі станом справ малого та середнього бізнесу у регіоні.проблемами переяславчан та, зокрема, зі станом справ малого та середнього бізнесу у регіоні.

Олексій Плотніков: «Віктор Янукович постійно звертається до 
молоді, оскільки розуміє, що молодь — це майбутнє України»

Народний депутат Олексій Плотніков
проводить прийом громадян

Народний депутат Олексій Плотніков
на зустрічі з колективом підприємства «ПромЗІЗ»

р д д уН а р о д н и й  д е п у т а т
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Громадським приймальням 
«безробіття» не загрожує

Окрім регіональної приймальні у Петропавлівській Борщагівці, Партією регіонів було відкрито ще ряд громадських Окрім регіональної приймальні у Петропавлівській Борщагівці, Партією регіонів було відкрито ще ряд громадських 
приймалень кандидата на пост Президента України Віктора Януковича у різних районах Київської області. Пропонуємо приймалень кандидата на пост Президента України Віктора Януковича у різних районах Київської області. Пропонуємо 
увазі наших читачів фоторепортаж з урочистого відкриття приймалень.увазі наших читачів фоторепортаж з урочистого відкриття приймалень.

Урочисте відкриття 
регіональної гро-
мадської приймальні 

кандидата на пост президента 
України В.Ф. Януковича від-
булося в Петропавлівській 
Борщагівці в четвер, 12 лис-
топада. Свідками події стали 
активісти та члени Києво-
Святошинської районної 
організації Партії регіонів. 
Честь перерізати стрічку 
біля входу до приймаль-
ні випала довіреній особі 
Віктора Януковича, першому 

Герою України, льотчику-
випробувачу Олександру 
Галуненку.  

Звертаючись до присутніх, 
Олександр Васильович зау-
важив, що це не єдина прий-
мальня в Київській області. І 
на кожну з них покладається 
важлива місія: почути про-
блемні питання від меш-
канців населених пунктів, 
де вони розташовані. Якщо 
проблеми мають регіональ-
ний характер, то допомогти 
у їх вирішенні на місці. Якщо 

ж питання має більш масш-
табний характер – винести 
на виший рівень.

Громадська приймальня 
розташована дуже зручно: 
поблизу Великої Кільцевої 
дороги, у затишному примі-
щенні. Невеликий дружний 
колектив очолює Олексій 
Богатирчук. Роботи у 
працівників приймальні 
чимало. Цьому «сприяє» 
великий комплекс проблем, 
що накопичилися у борща-
гівців впродовж каденції 

нинішньої влади. Реєстрація 
та обробка звернень, особис-
те спілкування та робота з 
громадянами – ось далеко 
не повний перелік завдань 
працівників.

У відкритті громадської 
приймальні взяв участь 
голова Києво-Святошинської 
районної ради Григорій 
Косенко. І хоча сам він нале-
жить до іншої політичної 
сили, свою присутність на 
заході пояснив так: «Я прибув 
засвідчити повагу до Віктора 

Януковича та тих людей, які 
підтримують його політич-
ну позицію. А ще я вважаю, 
що передвиборчі перегони 
активізують діяльність усіх 
без винятку учасників щодо 
вирішення гострих проблем 
сьогодення». 

Го л о в а  К и є в о -
Святошинської районної 
організації Партії регіо-
нів Віктор Костина щиро 
привітав своїх однодум-
ців з подією і висловив 
впевненість у тому, що 

громадська приймальня впо-
рається з покладеним на неї 
завданням. 

Дуже символічно, що 
перший прийом грома-
дян тут провів Олександр 
Галуненко, довірена особа 
кандидата у президенти 
України Віктора Януковича. 
Запитань, навіть для першо-
го дня, було чимало, тож 
«безробіття» приймальні не 
загрожує.

Тетяна Зубкова
Фото автора

Герой України Олександр Галуненко та голова Києво-Святошинської районної організації Партії 
регіонів Віктор Костина відкривають регіональну громадську приймальню

Довірена особа кандидата на пост Президента Віктора Януковича Олександр Галуненко веде 
прийом громадян у громадській приймальні

Народний депутат Тетяна Засуха проводить прийом громадян у Василькові

На прийом у Білій Церкві прийшло чимало людей

Відкриття громадської приймальні в м. Бориспіль

Колектив громадської приймальні в м. Бориспіль

Народний депутат Тетяна Засуха вислуховує проблеми громадян

Громадяни на прийомі у народного депутата Валерія Бондика 
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Відродження регіонів: з ініціативи активіста
Партії регіонів сільський ставок отримав друге життя
Майже в кожному населеному пункті Київщини є своя місцева визначна пам’ятка. В селі Хоцьки Переяслав-Хмельницького Майже в кожному населеному пункті Київщини є своя місцева визначна пам’ятка. В селі Хоцьки Переяслав-Хмельницького 

району місцеві жителі таким вважають став поблизу лісу. Не одне покоління хоцьківчан насолоджувалося його красою: діти району місцеві жителі таким вважають став поблизу лісу. Не одне покоління хоцьківчан насолоджувалося його красою: діти 

влітку плавали, а взимку каталися на ковзанах, дорослі ловили рибу, молодь відпочивала на мальовничих берегах. влітку плавали, а взимку каталися на ковзанах, дорослі ловили рибу, молодь відпочивала на мальовничих берегах. 

З плином часу водой-
ма почала втрачати 
свою колишню красу. 

Поступово заросла очеретом, 
вода з підземних джерел 
перестала живити його через 
великий шар мулу на дні. 
Врешті-решт ставок взагалі 
висох і міг просто залишити-
ся лише в дитячих спогадах 
мешканців села.

Але з ініціативи голови 
Хоцьківської первинної 
організації Партії регіонів 
Анатолія Кушніра ставок 
був відроджений. Оскільки 
в сільської влади не було 
необхідних грошей, Кушнір 
профінансував більшість 
робіт з власних коштів. 

«Я виріс у цьому селі, у 
хаті поблизу ставу, — роз-
повідає Анатолій Іванович. 
— Згадую дитинство – ми з 
друзями багато часу прово-
дили на його берегах. Мені 
прикро було дивитися, як він 
гине. Та люди почали скар-
житися, що в навколишніх 
криницях впав рівень води. 
Поблизу ставка живуть мої 
батьки, для сільських дітей 
це було місцем дозвілля і 
розваг, зимою – покататися 
на ковзанах, влітку – плавати 

чи засмагати на березі. Тим 
не менш більше 50 років 
водойму ніхто не чистив, все 
позаростало очеретом, шар 
мулу сягав півтора метри. 

Я звернувся до голови 
сільської ради Наталії 
Лисенко з пропозицією 
спільними зусиллями роз-
чистити ставок. Оскільки 
місцева влада не має коштів, 
достатніх для фінансування 
благоустрою, запропонував 

профінансувати значну час-
тину робіт. Разом із іншими 
інвесторами та мешканцями 
села ми взялися до справи.

Розчищення та поглиб-
лення дна водойми трива-
ло цілий місяць. Залучили 

потужну техніку — буль-
дозер, екскаватор-драгляй 
та 4 машини КамАЗ. Без 
машин ми б не впоралися за 
такий короткий час. Зараз 
став вже наповнився водою, 
його береги ми впорядку-
вали та засіяли травою. В 
планах – навесні запустити в 
став рибу. 

Відчуваю надзвичайну 
радість, що нам вдалося дати 
хоцьківському ставу друге 

життя. Хочу, щоб моє рідне 
село процвітало завжди. Мої 
батьки, мій син та односель-
чани можуть знову гордо 
казати: «У наших Хоцьках — 
найкрасивіший ставок».

В складний час фінансової 

кризи, попри відсутність 
державної допомоги, такі 
вчинки викликають щире 
захоплення і повагу. Саме 
такі ініціативні представни-
ки партії на власному при-
кладі доводять важливість 
місцевого самоврядування 
та необхідність розвитку 
територіальних громад, які є 
стрижневими завданнями в 
програмі лідера Партії регіо-
нів Віктора Януковича.

Володимир Кошовий

З н а й  н а ш и х !

Чи достатньо робить 
уряд задля подо-
лання хвороби, яка 

майже щодня забирає людські 
життя? В чому причина того, 
що країна виявилася не гото-
вою до епідемії? Ці та інші 

назрілі питання коментує 
заступник голови Київської 
обласної організації Партії 
регіонів, довірена особа кан-
дидата у Президенти України 
Віктора Януковича Андрій 
Долганов.

– Андрію Вадимовичу, 
як ви вважаєте, чому 
епідемія грипу в Україні 
протікає так гостро?

– Відповідальність за це, 
на жаль, повністю несе уряд 
нашої країни. Саме його без-
діяльність і стала причиною 
того, що в Україні нарахову-
ються вже десятки помер-
лих від грипу. Уряд прак-
тично нічого не зробив, щоб 
попередити епідемію, хоча 
задовго до її початку депутат 
від Партії регіонів, голова 
парламентського Комітету 
з питань охорони здоров’я 
Тетяна Бахтеєва поперед-
жала: небезпечний вірус іде 
до нас. 

Більше того,  сама 
Тимошенко сприяла тому, 
що вірус роз’їхався країною, 
адже прекрасно знаючи, 
що в країні епідемія, вона 
24 жовтня, зібрала на своє 

політичне шоу на Майдані 
в Києві сотні людей з усіх 
областей України, в тому 
числі і з  тих, де епідемія вже 
почалася, де від грипу помер-
ли люди.

– Зараз багато говорять 
про те, що ситуація була б 
іншою, якби в країни було 
достатньо медикаментів, 
як профілактичних, так і 
лікарських препаратів…

– Справді. У нас ката-
строфічно не вистачає ліків, 
навіть елементарних. Причин 
цьому кілька. 

По-перше, в дефіциті 
ліків винна політика уряду 
Тимошенко та чиновни-
ків Міністерства охоро-
ни здоров’я, які, замість 
підтримки вітчизняного 
виробника, піарять імпортні 
медикаменти. Напевно, щоб 
заробити на цьому, як це, за 
нашими даними, відбувалось 

з препаратом від грипу 
«Таміфлю», що його завозить 
в Україну та продає за шале-
ною ціною фірма, пов’язана з  
соратниками прем’єра.

По-друге, знаючи про те, 
що в країні неминуча епіде-
мія грипу, уряд та МОЗ не 
попередили про це жодного 
вітчизняного виробника 
лікарських засобів. У резуль-
таті – маємо пусті полиці в 
аптеках.

– Як ви оцінюєте нинішні 
дії уряду з подолання 
епідемії?

– Я б назвав їх непро-
фесійними та хаотичними. 
Замість реальних дій – 
нескінченні наради у прямо-
му ефірі, які не заспокоюють 
народ, а лише сіють паніку. 
Необдумані рішення щодо 
закупівлі ліків…

– Що, на Вашу думку, 
потрібно зробити, щоб 
згасити епідемію?

– Насамперед – почати 
працювати професійно. 
Прислухатися до медиків-
професіоналів, до регіонів, 
які краще знають, які і скіль-
ки медикаментів їм потріб-
но. Саме так зараз діє Партія 
регіонів. Нагадаю, наш Лідер, 
кандидат у Президенти 
Віктор Янукович, частину 
коштів зі свого передви-
борчого фонду спрямував 
на боротьбу з епідемією. За 
ці гроші будуть закуплені 
відповідні профілактичні 
засоби і медикаменти, які 
підуть у ті регіони, де вони 
найнеобхідніші. Ми зробимо 
все  задля того, щоб країна 
вийшла з цієї епідемії з най-
меншими втратами у першу 
чергу – людськими.

Спілкувався,
Сергій Ремньов

Андрій Долганов: «Партія регіонів зробить усе, щоб 
країна вийшла з цієї епідемії з найменшими втратами»
Уряд заявляє, що епідемія грипу в країні йде на спад. У самого вірусу, напевно, з цього приводу думка інша. Епідемічний поріг вже Уряд заявляє, що епідемія грипу в країні йде на спад. У самого вірусу, напевно, з цього приводу думка інша. Епідемічний поріг вже 
перейдено в 16 регіонах України. На грип та ГРВІ з початку епідемії захворіли близько мільйона людей, понад 150 – померли.перейдено в 16 регіонах України. На грип та ГРВІ з початку епідемії захворіли близько мільйона людей, понад 150 – померли.
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Діти Семиполків

Про соціальні стан-
дарти життя укра-
їнських військо-

вослужбовців урядовці 
намагаються не говорити. 
Бо ціну обіцянкам прем’єр-
міністра підняти грошове 
забезпечення військовим 
«до 1000 доларів» вже добре 
знають у Збройних Силах. 
Як і байдужість держави 
щодо вирішення житлових 
та побутових проблем. Про 
авторитет і престижність вій-
ськової служби при повній 
бездіяльності держави та від-
сутності пріоритетів у забез-
печенні умов життя людей 
у погонах можна забути на 
багато років.

Останні рішення прези-
дента, уряду та Верховної 
Ради передати ті частини вій-
ськових містечок, які забез-
печували інфраструктуру 
проживання та відпочинку 
військових, у «цивільне» під-
порядкування, до місцевих 
рад, яскраво свідчать: влада 
остаточно вирішила знищити 
майбутнє української армії. Бо 
без надійного тилу, яким є для 
кадрових військових їхні сім’ї, 
діти та умови їхнього життя, 
людина зі зброєю не захища-
тиме самовіддано країну.

Сільські та районні бюдже-
ти й без того не здатні були 
забезпечувати належний 
рівень роботи власної інфра-
структури, а тут ще військо-
ві містечка зі своїм клубком 

проблем. Традиційно вій-
ськові містечка і частини 
існували як єдиний організм. 
У більшості випадків після 
відділення новий паркан 
частини роз’єднав об’єкти, 
якими користувалися вій-
ськові та члени їхніх сімей. 
На жаль, часто такий паркан 
ставав ще й «берлінською 
стіною» байдужості коман-
дування щодо вирішення 
соціально-побутових про-
блем підлеглих.

Прикладів самоусунення 
чиновників від вирішення 
наболілих проблем військо-
вих містечок «Київщина 
регіональна» неодноразово 
писала. Ситуацію із перевезен-
ням до шкіл дітей, чиї батьки 
служать у військовій частині 
в Семиполках Броварського 
району, на превеликий жаль, в 
масштабах країни можна було 
б вважати тенденцією. Але 
виділяє її на цьому тлі те, що 
до всього спектру соціальних 
проблем додалася відверта 
байдужість та безініціатив-
ність командування у ставлен-
ні до умов отримання якісної 
освіти дітьми військовослуж-
бовців гарнізону. 

Чужі для чужих 
та «своїх»

Багато років школя-
рів з військової частини 
в Семиполках до шкіл 
Броварів та Великої Димерки 

підвозили власні автобуси. 
Батьки тільки сплачували 
вартість пального. З вересня 
2009 року командир гарні-
зону полковник Муженко 
С.М. відмовився надавати 
транспорт для цих потреб. 
Його відмова по-військовому 
проста і чітка: «Автобуси 
випрацювали свій ресурс» і 
не можуть використовува-
тися для перевезення шко-
лярів. А оскільки фінансів 
для капітального ремонту 
Міноборони не виділяє, то 
вони стоятимуть в гаражах. 

Батьки неодноразово 
зверталися до командира час-
тини, до Міноборони, до місце-
вої влади з проханням надати 
транспорт для перевезення 
школярів. Все безрезультатно. 
Доведені до відчаю, вони звер-
нулися за допомогою до народ-
них депутатів України від Партії 
регіонів Юрія Бойка та Ельбруса 
Тадеєва. Вони направили до 
керівників районної влади та 
Міністерства оборони депутат-
ські звернення з вимогою вирі-
шити питання про перевезення 
дітей з військового містечка 
до місць навчання. Бюрократи 
відповіли, що перевезення за 
маршрутом Київ-Бровари-
Калита здійснюються громад-
ським транспортом, що питан-
ня зміни маршруту шкільного 
автобуса до смт Велика Димера 
вирішено з обладміністрацією, 
та що за рахунок селищної ради 
відкрито маршрут шкільного 

автобуса до Семиполків. Але 
все це спростовують батьки 
з ініціативної групи. На їхню 
думку, влада надала народним 
депутатам інформацію, яка не 
зовсім відповідає дійсності, і 

насправді проблему з переве-
зеннями не вирішено.

Тетяна Філіпова:
- До шкіл в Бровари та 

Велику Димерку їздять 
близько 60 школярів. 

18 вересня, коли командир 
частини полковник Муженко 
відмовився надавати тран-
спорт, бо той начебто заста-
рілий і зношений, ми достат-
ньо здивувалися. Звичайно, 
автобуси були не нові, але 
минулого року ми ж їздили 
ними без проблем. Але навіть 
у такому випадку ми готові 
відремонтувати їх за власний 
кошт. Бо зараз діти змушені 
добиратися до школи, долаю-
чи кілька десятків кілометрів 
у переповненому рейсовому 
автобусі, в який сісти вранці 
і вчасно приїхати на уроки 
майже неможливо. Хоча 
директори дуже задоволені 
рівнем підготовки наших 
дітей і хочуть, щоб вони 
займалися в школах Броварів 
та Великої Димерки.

На наші численні запити 
до керівництва Міноборони 
та районної адміністрації ми 
отримали відповідь началь-
ника зв’язку Збройних Сил 
Малярчука М .В., яка нас 
обурила, бо не відповідає 
дійсності. Вони з нас просто 
знущаються! Так, наприклад, 
автобус на В. Димерку, марш-
рут якого змінили, возить 
дітей тимчасово і за гроші 
батьків, а до Броварів взага-

лі пропонують возити дітей 
рейсовим автобусом. Нехай 
спробують самі сісти вранці 
у «Богдан». Він забитий, бо 
везе людей з інших селищ - 
кого на роботу, а пенсіонери 
на ринок їдуть торгувати.

Також у відповіді сказано, 

що у військовій частині є 
штатні транспортні засоби, 
але вони забезпечують 
виконання бойових задач та 
життєдіяльність військової 
частини. Але невже життя 
військовослужбовців та 
навчання їхніх дітей не є 
питанням життєдіяльності? 
Та й які можуть бути бойові 
задачі при такому матеріаль-
ному забезпеченні! Навіть 
бензину немає для виїзду 
транспорту.

Валентина 
Передирій:

- Найбільше нас обурив 
той факт, що возити дітей у 
Бровари ми маємо рейсовим 
автобусом Київ-Бровари-
Калита. Це звичайний 
«Богдан», у якому сидячих 
місць навіть менше, ніж 
дітей, яким потрібно їхати. 
Як сісти дітям в переповне-
ний транспорт, забитий ще 
до Семиполків, на проміжній 
зупинці - владу не хвилює. 
Траса Київ-Санкт-Петербург 
достатньо складна, транспорт 
рухається на великій швидко-
сті, діти змушені, повертаю-
чись із Броварів, долати її по 
пішохідному переходу. Але 
через відсутність не те що 
світлофора, а навіть належ-
ного освітлення у вечірній 
час, і дорослим її перейти 
важкувато. За останній час 
на цьому переході було збито 
4 пішоходи. Ми хвилюємось 
за життя дітей, вони ризику-
ють щодня.

Коли мій син сказав, що 
має намір також пов’язати 
своє життя з військовою 
службою, я навіть не знала, 
що йому відповісти, щоб не 
розчарувати дитину. Якщо 
відношення до наших про-
блем не зміниться, його вій-
ськове майбутнє під великим 
питанням.

Тетяна Філіпова:
- Діти часто скаржаться, 

що водії маршрутних автобу-
сів взагалі не хочуть їх брати, 
бо думають, що в школярів 
немає грошей для оплати 
проїзду. Тому діти вимуше-
но запізнюються на перші 
уроки, а після них пропуска-
ють додаткові заняття, щоб 
повернутися додому, доки не 
стемніло.

Ми хочемо, щоб наші діти 
вчилися в міській школі, 
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Український парадокс: діти військових бажають Український парадокс: діти військових бажають 
служити державі, яка не дбає про якість їхньої освіти.служити державі, яка не дбає про якість їхньої освіти.

Маленький мешканець військового містечка:
«Все одно хочу бути військовим!»

Юні мешканці Семиполків хочуть пройти на спортивний майданчик

» закінчення на с. 7
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яка може дати освіту на 
більш високому рівні, ніж у 
Семиполківській сільській 
школі. Тому, якщо нас й 
надалі дуритимуть, ми пере-

криємо трасу, щоб про нас 
згадали. Може, тоді відно-
шення до нас зміниться...

У нас остання надія на те, 
що, коли виберуть президен-
том Віктора Януковича, наре-
шті буде наведено порядок. А 
в нашому військовому містеч-
ку люди активно підтриму-
ватимуть Партію регіонів, бо 
вона відстоює наші права.

«Вітчим-комбат»
З радянських часів слово-

сполучення «батяня-комбат» 
було не просто красним слів-
цем. Командир вирішував 

не лише питання бойової 
та політичної підготовки, 
але й дбав про облаштуван-
ня побуту сімей підлеглих. 
На жаль, сьогодні в країні 
склалася ситуація, коли 

внаслідок «реформування» 
армії у командирів відібрали 
частину важливих функцій, 
особливо що стосується 
впливу на вирішення соці-
альних проблем, більшість 
з яких переклали на місцеві 
адміністрації. 

Тому, коли у військових 
виникають питання соці-
ального характеру, деякі 
командири намагаються або 
полагодити ці питання на 
особистому рівні з керівни-
цтвом держадміністрацій, 
бізнесменами та підприєм-
ствами, або самоусунутися 
від вирішення цих проблем.

Перебуваючи у містечку 
Семиполки, кореспондент 
«Київщини регіональної» 
на власні очі побачив бай-
дуже ставлення командира 
військової частини не тільки 

до вирішення питання пере-
везення школярів, а й взага-
лі до потреб молоді. Місцеві 
хлопці навипередки скаржи-
лися, що до спортзалу, який 
знаходиться на території 
частини, пограти у футбол 
їх перестали пускати, також 
вони забули, коли на свята 
влаштовувалися дискотеки 
у місцевому клубі. Батьки 
скаржаться, що дітям справ-
ді ніде проводити дозвілля, 
навіть дитячі майданчики 
для малюків нагадують зва-
лище металобрухту, а єдине 
кафе на території – основне 
місце розваг підлітків.

Дорослі пояснюють таке 
зневажливе відношення тим, 
що сім’я командира не про-
живає у містечку, а його діти 
вчаться у престижній школі в 
місті. Джерела, які просили не 

посилатися на них, щоб не від-
чути на собі гнів начальства, 
кажуть, що командир на цій 
посаді тимчасово і сподіваєть-
ся на найшвидше переведен-
ня до іншого місця служби. 
Тому він і не хвилюється за 
дітей, яким щодня доводить-
ся здійснювати подвиг, аби 
потрапити до школи. «Він 
не мужик», - влучно кажуть 
молоді матері в містечку. 

Спроби представника 
редакції домовитися з пол-
ковником про офіційне 
інтерв’ю, щоб той мав можли-
вість аргументувати власну 
позицію, завершилися лише 

монологом командира про 
непотрібність преси в сус-
пільстві взагалі. За його сло-
вами, газети піднімають заба-
гато галасу, а йому потрібні 
тиша та спокій. Навіть тоді, 

коли його підлеглим дово-
диться, заступаючи в наряд 
і тримаючи в руках зброю, 
думати, чи дитина встигла на 
уроки і як вона себе почуває 
в переповненому рейсовому 
автобусі. А про його авто-
ритет як командира частини 
годі й говорити. Зверхність 
у спілкуванні та небажання 
перейматися проблемами 
сімей військовослужбовців 
- це лише невелика части-
на характеристик, які йому 
надали співрозмовники 
кореспондента «Київщини 
регіональної». 

У початкову школу, яка 

знаходиться в містечку, з 
кожним роком приходять все 
менше першачків. Цей факт 
яскраво свідчить про те, що 
більшість батьків, обираючи 
між військовою службою та 

цивільною професією, не в 
останню чергу зважають на 
те, що військовою частиною 
Семиполків керує офіцер, 
який тішить свої коман-
дирські амбіції у зовсім не 
властивий для честі мунди-
ра спосіб, позбавляючи дітей 
своїх товаришів по зброї 
можливості отримати якісну 
освіту, а отже, і перспектив 
в майбутньому. До команди-
ра, якого навіть діти мали б 
називати «батяня», інакше як 
до «вітчима» у Семиполках 
не ставляться.

Володимир Кошовий

Наприкінці жовтня 
у столиці України 
відбулися зма-

гання на Кубок України та 
чемпіонат України з карате 
кіокушинкай серед юніорів 
16-17 років та молоді віком 
від 18 до 22 років.

У складі збірної Київської 
області з карате кіокушинкай 

успішно виступили юні 
спортсмени з міста Славутича 
– Іван Лукін, який став 
переможцем Кубка України 
(юніори 16-17 років, вагова 
категорія до 60 кг) і Богдан 
Макаров, який завоював 
срібну нагороду чемпіонату 
України (молодь 18-22 роки, 
вагова категорія до 65 кг). 

Особливо відзначився 
Іван Лукін, який у фіналь-
ному поєдинку переконливо 
переміг чинного чемпіона 
2009 року, свого «кривдни-
ка», якому програв у лютому 
на чемпіонаті України в 
м. Умані. 

За результатами змагань 
Богдан Макаров включений 
до складу національної моло-
діжної збірної України для 
участі у чемпіонаті Європи 
з кіокушинкай-карате 
серед молоді 18-22 років, 
який відбудеться в грудні в 
м. Каунас (Литва). 

Тренує юних каратистів 
керівник спортивного клубу 
«Славутич-КЕМПО», депу-
тат Славутицької міської 
ради з фракції Партії регіонів 
Борис Уханов. 

Хочеться відзначити осо-
бистий внесок народного 
депутата України Дмитра 
Притики у досягнуті високі 
спортивні результати спортс-
менів із Славутича і вислови-
ти йому велику вдячність від 
спортсменів та їхніх батьків, 

керівництва СК «Славутич-
КЕМПО» за надану спонсор-
ську допомогу у фінансуванні 
поїздки юних каратистів на 
Кубок та чемпіонат України. 

Народний депутат Дмитро 
Притика давно бере актив-
ну участь у соціально-
економічному розвитку 
Славутича, допомагає різ-
номанітним громадським 
організаціям міста, зокрема 
в організації культурних та 
спортивних заходів.

Високі спортивні результа-
ти, досягнуті славутицькими 
спортсменами, — закономір-
ний результат і яскравий 
приклад плідної співпраці 
між народним депутатом 
Дмитром Притикою і спорт-
клубом СК «Славутич-
КЕМПО». Це і є реальне 
підтвердження курсу Партії 
регіонів на максимальну 
увагу до потреб жителів 
України у всіх сферах їхньо-
го життя, до потреб простих 
людей, турбота про моральне 
і фізичне здоров'я підростаю-
чого покоління.

рП р о б л е м а

№36, 17 листопада 2009 року

Київщина завжди слави-
лися своїми спортив-
ними досягненнями і 

талантами. Чого вартий хоча 
б приклад вже легендарного 
Андрія Шевченка, який сам 
родом з села Двірківщина, що 
на Яготинщині. Юні спортс-
мени Київської області також 
мають надію у майбутньому 
стати зірками світового спорту.

Стародавнє місто Васильків 
з року в рік славиться на весь 
світ своїми спортивними 
досягненнями. Ще у далекому 
1980 році в Олімпійських іграх 
у Москві приймала участь 
васильківська команда з хокею 
на траві. Минулого року два 
спортсмени-легкоатлети з 
Василькова, Валерій Тугай 

та Євген Виноградов, відсто-
ювали честь Василькова на 
Олімпійських іграх у Пекіні. 

Цього ж року мешканка 
Василькова, дев'ятнадцяти-
річна Юлія Комарова, на 
чемпіонаті світу з боротьби на 
поясах дзюдо зайняла перше 
та друге місця. Народилася в 
місті Василькові, навчалася в 
школі №6. Дзюдо займається 
з 7 років і з дитинства мріяла 
стати видатною спортсменкою.

На чемпіонаті Європи в 
своїй ваговій категорії (52) 
вона виборола перше місце. 
І вже з 21 по 27 жовтня цього 
року на чемпіонаті світу з 
боротьби на поясах в місті 
Ташкенті, провівши чотири 
схватки, зайняла два призо-
вих місця — перше та друге .

Побажаємо дівчині сил 
та натхнення, професійних 
злетів, і нехай здійсняться 
всі її мрії!

У Василькові росте
олімпійська надія 
України

Співпраця та допомога — 
запорука майбутніх перемог 
і в спорті, і в політиці 

С п о р тС п о р т

Юні каратисти із СК «Славутич-КЕМПО» разом з 
тренером Борисом Ухановим

На спортивному майданчику — порожньо Початкова школа у Семиполках Ось вони, перші сходинки до дорослого життя. 
На жаль, не дуже охайні.

» початок на с. 7
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Громадяни України 
мають право голосувати!

Влада вкотре переклала свої проблеми 
на плечі простих людей

Погода на Київщині на тиждень

Свідоцтво про державну реєстрацію

КІ № 791 від 10.02.2004 р.

Київщина Регіональна. Обласний громадсько-політичний тижневик.

Засновник: КОО ПР (c) Київщина Регіональна
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Політична погода: Якби вибори Президента відбулися найближчої неділі (докладно на с. 1)
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Сповідь прозріння

До редакції газети «Київщина регіональна» надійшов лист від мешканця До редакції газети «Київщина регіональна» надійшов лист від мешканця 

Миронівки Олександра Валюшко. Без зайвих коментарів наводимо текст Миронівки Олександра Валюшко. Без зайвих коментарів наводимо текст 

цього листа повністю. Висновки, шановні читачі, пропонуємо робити вам.цього листа повністю. Висновки, шановні читачі, пропонуємо робити вам.

Коротко викладемо суть 
справи. Як відомо, 
ДСП ЧАЕС знахо-

диться у зоні відчуження, котру 
було утворено після аварії 
1986 року. В’їзд до цієї тери-
торії організовано виключно у 
відповідності до низки діючих 
законодавчих актів України, 
що регулюють відносини у 
сфері ядерного законодавства 
і захисту ядерних та радіо-
активних матеріалів. Тобто 
будь-хто будь-коли будь-яким 
транспортом до підприємств 
зони відчуження потрапити не 
може. Для осіб, що працюють 
на промисловому майданчику 
ЧАЕС та територіях навколо 
неї, переміщення за марш-
рутом «Славутич—ЧАЕС—
Славутич» відбувається 
виключно спеціалізованими 
електропотягами. Іншим тран-
спортом ці люди ані потрапити 
до зони відчуження, ані виїха-
ти за її межі не можуть. 

Таким чином, кожен день 
— і день виборів президента 
не є виключенням! — елек-
тропотяг зі змінним персо-
налом вирушає о шостій 
години тридцятій хвилині 
ранку. Зрозуміло, що вибор-
чі дільниці у цей час ЩЕ не 
працюють. На час повернен-
ня зміни зі станції — а це 
близько 21 години 30 хвилин 
—  виборчі дільниці ВЖЕ не 
працюють. Крім того, багато 
мешканців міста Славутич 
працюють у зоні відчуження 

вахтовим способом, тобто 
протягом чотирнадцяти 
діб постійно перебувають у 
Чорнобилі. Що найцікавіше, 
згідно з розрахунками, 17 
січня 2010 року має відбу-
тись зміна вахтовиків, тобто 
дві вахтові зміни будуть в цей 
день позбавлені можливості 
голосувати. Значна кіль-
кість службовців внутрішніх 
військ також в цей день – як і 
завжди! —нестимуть охорон-
ну службу в Чорнобильській 
зоні.

Згідно з даними реєстру 
виборців, у місті Славутич 
близько 18 000 виборців. 
Позбавлення права взяти 
участь у виборах президента 
понад 800 з них означатиме 
заплановані втрати майже 
4% відсотків від загальної 
чисельності виборців. 

Звісно, проблема з’явилася 
не вчора. Але, здається, досі 
до неї нікому не було справи 
— власне, яка різниця держа-
ві, котра взагалі-то не дуже 
переймається життєво важ-
ливими проблемами пере-
січних українців, до того, що 
якась «жалюгідна» тисяча 
громадян не зможе реалізува-
ти гарантоване Конституцією 
право?!

Втім, Славутицькій місь-
кій організації ПР, яка живе 
одним життям із славутчана-
ми, не байдуже це «традицій-
не порушення». Тому лідер 
славутицьких регіоналів 

Володимир Демиденко 
звернувся до кандидата в 
президенти України Віктора 
Януковича з проханням 
посприяти вирішенню 
болючої для жителів міста 
проблеми.  

Що найцікавіше, піді-
ймаючи це складне питання 
(бо ж для його розв’язання, 
напевне, знадобиться не-
одноразово звертатися до 
центральної та окружної 
виборчих комісій щодо 
зміни розкладу руху потягів 
та тривалості виробничих 
змін у цей день), представ-
ники ПР стають на захист не 
тільки своїх прихильників, а 
й людей з будь-якими полі-
тичними уподобаннями. 

Оце і є справжнім, при-
родним проявом демократії 
і державницького ставлення 
до конституційних гаран-
тій. На жаль, саме такого, 
державницького мислення 
сьогодні не вистачає діючим 
«гарантам» прав і свобод 
українського народу. 

Влада згадує про виборче 
право італійських, іспан-
ських та інших зарубіжних, 
вибачаюсь, «бомжів» укра-
їнського походження, але 
про громадян України, які 
на території держави своїм 
здоров’ям і життям захища-
ють народ рідної країни і 
світу від ядерного отруєння, 
уряд забув.

Євгенія Поземко

«Моє серце болить та обли-
вається кров’ю, коли бачу, 
які суб’єкти є депутатами від 
БЮТу на всіх рівнях, які зло-
чини чинять крадії, педофіли 
та вбивці з депутатськими 
посвідченнями; коли бачу, які 
брехуни та кар’єристи пред-
ставляють Вас у таких містеч-
ках, як Миронівка…»

Це фрагмент заяви, яку 
я, Валюшко Олександр 
Миколайович, направив 
Юлії Тимошенко і в кінці 
якої повідомляю про вихід з 
«Батьківщини». 

Досить! 
Набридло мовчки спосте-

рігати за розвалом країни, за 
зубожінням мільйонів спів-
громадян, за неподобствами, 
які чиняться районним партій-
ним керівництвом; набридло 

прикривати дії, які не мають 
нічого спільного з партійною 
роботою. В заяві на ім’я лідера 
ВО «Батьківщина» я повідо-
мляю факти, що замовчуються 
керівництвом районної партій-
ної організації і за межі району 
ніколи не потрапили б.

Я вступив до ВО 
«Батьківщина» у 2005 році, 
вірячи, що моя робота, мої 
зусилля допоможуть людям. 
Але з того часу, як керівником 
районної «Батьківщини» став 
Бонар Ігор Іванович, моя віра 
почала стрімко танути. Цей 
«палкий бютівець» вирішив, 
що крісло районного керівника 
партії існує лише й виключно 
для залагоджування власних, 
далеких від партійних інтер-
есів, оборудок. Такими діями 
Бонар безповоротно дискре-
дитував партійну організацію, 
власне, призвів до її розвалу. І 
це не перебільшення: за остан-
ній час заяви, аналогічні моїй, 
написали 78 членів районної 
організації Об’єднання, зокре-
ма, партію залишив сільський 
голова села Карапиші, який 

був керівником тамтешньої 
«Батьківщини».

Наважившись на рішу-
чий крок по виходу з лав ВО 
«Батьківщина», спостерігаючи 
за розвалом економіки та всіх 
без винятку державних інсти-
туцій, відчуваючи, як стрімко 
погіршується життєвий рівень 
кинутих напризволяще спів-
громадян, я прийняв непро-
сте, але, переконаний, вірне 
рішення: вступити до Партії 
регіонів. Не вважаю себе зрад-
ником, чесно й відкрито гото-
вий подивитись у вічі своїм 
колишнім однопартійцям, 
готовий і їх переконувати, що 
саме Партію регіонів, зокрема 
й на нашому, районному рівні, 
представляють порядні та 
відповідальні люди, для яких 
інтереси суспільства — на 
чільному місці. Наближаються 
президентські вибори, й сьо-
годні я добре усвідомлюю, за 
кого треба голосувати!

Валюшко Олександр 
Миколайович, 

член Партії регіонів. 

Дивні дії твої, наша 
«найефективніша» 
українська владо! Ти 

вустами одних своїх посадов-
ців заявляєш, що епідемію в 
країні поборено, і одразу ж 
рішеннями інших функціо-
нерів запроваджуєш незрозу-
мілі заходи «у зв’язку з загро-
зою поширення грипу».

Йдеться про Тетіївський 
район, де рішенням влади 
закриті ринки. Сотні людей 
залишилися без жодних засо-
бів для існування, тисячі – без 
можливості за нормальними 
цінами купити продукти та 
найнеобхідніші речі.

Залишивши підприємців, 
що торгують на ринках, без 
роботи, влада навіть не поду-
мала якось компенсувати їм 
вартість закупленого наперед 
товару, значна частина якого 

швидко псується. Не здо-
гадалася повернути людям 
кошти за сплачені податки. 
Здається, влада багато про 
що не подумала. 

Найцікавіше, що в інших 
районах Київщини, де епіде-
мічний поріг також перейде-
но, ринки як працювали, так 
і працюють. 

Кореспондент «Київщини 
регіональної» поспілкувався 
з обуреними представниками 
малого бізнесу, приватними 
підприємцями з Тетіїва, які 
у четвер прийшли на прийом 
до керівництва Тетіївського 
району, щоб відстояти 
свої права.

Сергій, приватний 
підприємець:

«Ми хочемо почути від-
повіді на ряд простих запи-
тань. По-перше, чому влада 
виводить цифру того самого 
епідемічного порогу, врахо-
вуючи не лише хворих на 
грип, а взагалі усіх хворих – 
на ГРВІ, на просту застуду, 
навіть на нежить? По-друге, 
чому закрито саме ринки, 

а усілякі клуби та рестора-
ни, де люди мають набагато 
більший шанс заразитися 
на грип (адже це закриті 
приміщення), продовжують 
працювати? І по-третє, чому 
одні чиновники заявляють, 
що епідемія закінчилася, а 
інші закривають ринки?»

Коли верстався номер, 
«КР» стало відомо, що 
замість того, щоб якось вирі-
шити проблеми людей, допо-
могти їм у ці скрутні часи, 
представники Тетіївської 
влади… дали наказ міліції 
знайти та покарати органі-
заторів «несанкціонованого 
мітингу». 

Шановна владо! Який 
мітинг? Ці люди прийшли 
до тебе із проханням вирі-
шити їхні нагальні проблеми. 
В кожного з них є діти, які 
хочуть їсти. Якщо в районі 
епідемія, то зупиняй її, а не 
запроваджуй безглузді забо-
рони, які, скоріш за все, не 
матимуть жодного ефекту для 
боротьби з епідемією, а лише 
вдарять по простих людях.

Сергій Ремньов

Саме цією проблемою опікується Славутицька Саме цією проблемою опікується Славутицька 
міська організація Партії регіонів, оскільки вона є міська організація Партії регіонів, оскільки вона є 
досить традиційною та суттєвою для мешканців досить традиційною та суттєвою для мешканців 
міста, які працюють на головному містоутворюючому міста, які працюють на головному містоутворюючому 
підприємстві — Чорнобильській АЕС. 
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